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Parailicitacao.pacatuba.ce@gmail.com

Pregzados, boa tarde !

Soljcito pedido de esclarecimentos:

- Qual a Frota total do Municipio ?

- Atualmente existem veiculos em garantia de fabrica? Qual a quantidade?

- OEs servigos objeto desta licitagao, ja eram prestados por alguma empresa? Se sim, gentileza informar qual a empresa

que presta os servigos e qual a taxa de administragao praticada?

- Qlial sera a taxa minima aceita, aceitara taxa negativa?

- Em caso de oferta de taxa negativa, a qual representara desconto a Administragé@o, sera aceito sistema totalmente web
f-upe possibilita maior transparéncia ao gestor da frota, contemplando o desconto (taxa negativa) diretamente em cada

.rgamento?

Ass}im. o faturamento da gerenciadora ocorrera pelo valor liquido, ou seja, aquele considerado o desconto ofertado?

Atendemos desta forma?

- Sobre a exigéncia do cartdo magnético/eletrdnico, TAG ou etiqueta para servigos e/ou pegas referente a manutengao

preventiva e corretiva da frota, informamos que eles n&o existem e nao se enquadram para utilizagéo no referido objeto,

haja vista que o gerenciamento de manuteng&o preventiva e corretiva de frotas se diferencia de abastecimento veicular,

poi$ nao é feito através de cartéo fisico, sendo todas as operagdes processadas na integralidade por meio do sistema

online. Desta forma, visando reduzir os custos do processo garantindo total eficacia e seguranga, esta correto o

entendimento de que sera possivel a participagdo de empresas que utilizam o sistema informatizado via internet, por

melo de login e senha, o qual dispensa o uso de cartdo magnético/eletrénico, TAG ou etiqueta para o pagamento,

seduindo o objeto do edital?

- Sobre o conceito de Prego a vista, entendemos que o prego de mercado a vista seria o praticado no mercado dentro

dog parametros das tabelas de referencia vigentes, sem a adigao de taxas, juros e encargos de parcelamento. Estamos

corfetos no entendimento?

- Exige aplicativo mobile ?

Bruna Hibner

Analista de Licitagoes

Contato : (41) 3347-4987
Whatsapp: (41)99471-0100
E-mail: bruna.hibner@gqfrotas.com

QFrotas Sistemas
Alameda Dr. Carlos de Carvalho, 555
Centro | Curitiba/PR

www.qfrotas.com.br

https:/mail.google.com/mail/u/0/?ik=74b2487f03&view=pt&search=all&permthid=thread-f.:1769338792362210110&simpl=msg-f:1769338792362210110  1/1

|
|



29/06/2023, 12:23 Gmail - ESCLARECIMENTO AO PREGAO ELETRONICO N° 01.011/2023- PERP

M G ma|| Licitagdo Pacatuba <licitacao.pacatuba.ce@gmail.com>

: ; %N\ANE,'»

-
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Elineide dos Santos Assungao <elineide.santos@nutricash.com.br> 22 de jud
Para: "licitacao.pacatuba.ce@gmail.com" <licitacao.pacatuba.ce@gmail.com>

Cc: Thiago Costa Mota <thiago.mota@nutricash.com.br>, Thiago Paranhos de Moraes Souza
<thiago.paranhos@maxifrota.com.br>, Henrigue Avelino dos Anjos <henrigue.avelino@maxifrota.com.br>

PREFEITURA MUNICIPAL DE PACATUBA CE
PREGAQ ELETRONICO N° 01.011/2023- PERP

OBIJETO: REGISTRO DE PRECO VISANDO A CONTRATACAO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTACAO DE SERVICO DE
GERENCIAMENTO DE SISTEMA INFORMATIZADO E INTEGRADO COM UTILIZAGAO DE CARTOES MAGNETICOS
MICROPROCESSADOS E/OU COM CHIP, OU TECNOLOGIA SIMILAR, PARA FORNECIMENTO E REPOSICAO DE PECAS (BATERIAS,

" PNEUS, ACESSORIOS EM GERAL, PECAS EM GERAL PARA MANUTENGAO PREVENTIVA E CORRETIVA NA REDE DE
ESTABELECIMENTOS CREDENCIADAS DA CONTRATADA, PARA ATENDER A ATUAL FROTA DE VEICULOS E OUTROS QUE
PORVENTURA FOREM ADQUIRIDOS DURANTE A VIGENCIA DO CONTRATO, PERTENCENTES AS SECRETARIAS DA PREFEITURA
MUNICIPAL DE PACATUBA.

A MAXIFROTA SERVICOS DE MANUTENCAO DE FROTA LTDA., Pessoa Juridica de Direito Privado, inscrita no CNPJ/MF sob o
ne 27.284.516/0001-61, estabelecida na Av. Tancredo Neves, n2450, Edf. Suarez Trade Center sala 2501, Caminho das
Arvores, Salvador — Bahia vem apresentar Pedido de Esclarecimento ao EDITAL em epigrafe.

Att,

Elineide Assuncao

Analista Administrativo

71 99983-6643

elineide.santos@nutricash.com.br
ﬁwww.nutricash.com.br | www.maxifrota.com.br

A MAXI
Nutricash E&asds

N ESCLARECIMENTO - PACATUBA CE.pdf
— 148K
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PREFEITURA MUNICIPAL DE PACATUBA CE

PREGAO ELETRONICO N° 01.011/2023- PERP

OBJETO: REGISTRO DE PRECO VISANDO A CONTRATAGAO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAGAO
DE SERVIGCO DE GERENCIAMENTO DE SISTEMA INFORMATIZADO E INTEGRADO COM UTILIZACAO DE
CARTOES MAGNETICOS MICROPROCESSADOS E/OU COM CHIP, OU TECNOLOGIA SIMILAR, PARA
FORNECIMENTO E REPOSICAO DE PEGAS (BATERIAS, PNEUS, ACESSORIOS EM GERAL, PECAS EM GERAL
PARA MANUTENCAQ PREVENTIVA E CORRETIVA NA REDE DE ESTABELECIMENTOS CREDENCIADAS DA
CONTRATADA, PARA ATENDER A ATUAL FROTA DE VEICULOS E OUTROS QUE PORVENTURA FOREM
ADQUIRIDOS DURANTE A VIGENCIA DO CONTRATO, PERTENCENTES AS SECRETARIAS DA PREFEITURA
MUNICIPAL DE PACATUBA.

A MAXIFROTA SERVICOS DE MANUTENCAO DE FROTA LTDA., Pessoa Juridica de Direito Privado, inscrita
no CNPJ/MF sob o n2 27.284.516/0001-61, estabelecida na Av. Tancredo Neves, n2450, Edf. Suarez Trade
Center sala 2501, Caminho das Arvores, Salvador — Bahia vem apresentar Pedido de Esclarecimento ao
EDITAL em epigrafe.

QUESTIONAMENTO 1)

DO CARTAO PARA MANUTENCAO DE VEiCULOS

ESCLARECIMENTO:

Informamos que o nosso servico de gerenciamento da manutencdo preventiva e corretiva é prestado
apenas com o sistema informatizado,sem o fornecimento de gqualguer cartdo ou outro
instrumento periférico, 0 que ndo impede, por exemplo, a identificagdo do veiculo (a exemplo da placa,

modelo, ano, fabricante e quilometragem do veiculo), do condutor, do respectivo controle de despesas e
a abertura de cotagdes e ordens de servigos, conforme exigido pelo termo de referéncia.

Salientamaos, por oportuno, que a grande maioria das empresas do setor ndo fornecem qualquer tipo de
cartdo para o gerenciamento da manutencdo de frota, o que em nada compromete o atendimento as
exigéncias contidas no Edital para o servico de manutencdo e, consequentemente, a administragdo e o
controle do gerenciamento das despesas da frota de veiculos.

Em sendo assim, entendemos que, embora esta empresa ndo forneca cartdes, magnéticos ou
eletrdnicos, ou outro tipo de instrumento periférico para o gerenciamento de manutengdo preventiva e
corretiva, atendemos as necessidades deste respeitado 6rgido. Estamos corretos?

QUESTIONAMENTO 2)
DOS CARTOES

Prezado, Sr. Pregoeiro, tendo aceitado que empresas que fornecerdo os servigos de Manutengdo através
do sistema informatizado de gerenciamento via web, através de login e senha, todos os itens do Edital
MaxiFrota Servigos de Manutengio de Frota LTDA | CNPJ: 27.284.516/0001-61 | Matriz: Av. Tancredo
Neves, n? 450, Edf. Suarez Trade, sala 2501 — Caminho das Arvores, CEP: 41.820-020, Salvador/BA




gue se referem a cartdo perderdo efeito, tendo em vista que todo processo da prestacdo de servigo
ocorrera via sistema. Estamos corretos?

QUESTIONAMENTO 3)

Atualmente existem veiculos da frota que estdo em garantia? Se sim, quantos?
Existem veiculos da frota que sdo locados? Se sim, quantos? Fardo a manutencgdo dentro do contrato?
Existe estimativa de valores a serem gastos futuramente entre servigos e pegas? Se sim, qual?

Os servigos, objeto desta licitagdo, ja sdo prestados por alguma empresa? Se sim, gentileza infarmar
qual a empresa que presta os servi¢os e qual a taxa de administracdo praticada?

Caso seja ofertado taxa negativa ou desconto, o mesmo sera aplicado sobre o argamento ou sobre as

tabelas de pregos de pegas e servigos dos fabricantes (ex: Audatex, Molicar, Orion ou outro instrumento
habil similar)?

QUESTIONAMENTO 4)

Os servigos, objeto desta licitacdo, ja sdo prestados por alguma empresa? Se sim, gentileza informar
qual a empresa que presta os servigos e qual a taxa de administragdo praticada?

Qual o prazo de vigéncia que encerra o contrato com o fornecedor atual?

Salvador, BA, 22 de junho de 2023

MaxiFrota Servigos de Manutengdo de Frota LTDA | CNPJ: 27.284.516/0001-61 | Matriz: Av. Tancredo
Neves, n2 450, Edf. Suarez Trade, sala 2501 — Caminho das Arvores, CEP: 41.820-020, Salvador/BA
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carletto.licitacoes@cordeiroyoussef.com.br 23 de junho de 2023 as

<carletto.licitacoes@cordeiroyoussef.com.br>
Para: licitacao.pacatuba.ce@gmail.com

Prezado (a) Sr. (a) Pregoeiro (a), boa tarde

A CARLETTO GESTAO DE SERVICOS LTDA, inscrita no CNPJ 08.469.404/0001-30, solicita
esclarecimentos, ao edital do PREGAO ELETRONICO N° 01.011/2023- PERP, junto a
PREFEITURA MUNICIPAL DE PACATUBA, a cerca do exposto:

ESCLARECIMENTOS:

1) Atualmente existem veiculos em garantia de fabrica? Caso positivo, quantos?

2) Os servigos objeto desta licitagdo, ja eram prestados por alguma empresa? Se sim, gentileza
informar qual a empresa que presta os servigos e qual a taxa de administragao praticada?

3) Em caso de oferta de taxa negativa, a qual representard desconto a Administragdo, sera aceito
sistema totalmente web que possibilita maior transparéncia ao gestor da frota, contemplando o
desconto (taxa negativa) diretamente em cada orgamento? Assim, o faturamento da gerenciadora
ocorrera pelo valor liquido, ou seja, aquele considerado o desconto ofertado? Atendemos desta

ﬂ forma?

4) Sobre o conceito de preco a vista, entendemos que o preco de mercado a vista seria o praticado
no mercado dentro dos parametros das tabelas oficiais de referéncias vigentes, sem a adicdo de
taxas, juros e encargos de parcelamento. Estamos corretos no entendimento?

5) Considerando que as notas fiscais emitidas pela rede credenciada sempre serdao em nome da
Contratante, pois o objeto da empresa é consultoria e assessoria em gestdo e gerenciamento de
frotas de veiculos, entre outras atividades. Desta forma, estamos corretos no entendimento que
atendemos ao solicitado no edital?

6) Com relagdo ao edital, entendemos que o recolhimento de imposto devera ser efetuado pela
rede credenciada que sdo de fato os reais prestadores de servicos. A nota fiscal emitida pela
contratada, cuja natureza é 10.05 refere-se ao valor consumido na rede credenciada do periodo e
possui finalidade apenas de fatura (repasse), e neste caso nao ha o que se falar em retenc¢do. Caso
o contrato possua taxa de administragdo positiva a contratante emitira uma NF-S para esta

finalidade e esta sim sera passivel de retencdo em nome da gerenciadora. Estamos corretos no
entendimento?
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7) Sobre a exigéncia do cartdo magnético/eletronico, TAG ou etiqueta para servicos e/ou pegas
referente 8 manutencdo preventiva e corretiva da frota, informamos que eles ndo existem e ndo se
enquadram para utilizacdo no referido objeto, haja vista que o gerenciamento de manutencdo
preventiva e corretiva de frotas se diferencia de abastecimento veicular, pois ndo é feito através de
cartdo fisico, sendo todas as operagdes processadas na integralidade por meio do sistema online.
Desta forma, visando reduzir os custos do processo garantindo total eficacia e seguranca, esta
correto o entendimento de que sera possivel a participacdo de empresas que utilizam o sistema
informatizado via internet, por meio de login e senha, o qual dispensa o uso de cartdo
magnético/eletronico, TAG ou etiqueta para o pagamento, seguindo o objeto do edital?

Atenciosamente, (oS-

Nucleo Carletto
Setor Gest3do de Vendas Publicas
Cordeiro Youssef Advogados Associados

Fone/Fax: +055 41 3149 1004
carletto.licitacoes@cordeiroyoussef.com.br
Curitiba — Parana - Brasil
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SOLICITAGAO DE ESCLARECIMENTOS PE_ 01.011/2023- PREFEITU
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1 mensagem

' o N
ffernandes consultoria <ffernandesconsultoria2021@gmail.com> 23 de junho de 2
Para: licitacao.pacatuba.ce@gmail.com

A Comissdo de Licitagdo da PREFEITURA DE PACATUBA

A empresa Razio Social: 7SERV GESTAO DE BENEFICIOS EIRELI, CNPJ N©
13.858.769/0001-97, Inscrigio Municipal ou estadual: 1805323 / 065711882, Enderego: Avenida I (¢j
Jereissati 1), n° 57, sala 809 Torre 01, Bairro Jereissati I —Maracanat/Ce - Fone/Fax: 85.992772566,
neste ato representada pelo seu consultor em licitagdes, abaixo qualificado, vem através deste, solicitar

esclarecimentos relativo ao Edital de Pregdo Eletronico N° 01.011/2023- PREFEITURA DE
PACATUBAE.

ﬁ Considerando que o objeto do supramencionado Edital se trata de “REGISTRO DE PRECO VISANDO A
CONTRATAGAO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAGCAO DE SERVICO DE GERENCIAMENTO DE
SISTEMA INFORMATIZADO E INTEGRADO COM UTILIZACAO DE CARTOES MAGNETICOS
MICROPROCESSADOS E/OU COM CHIP, OU TECNOLOGIA SIMILAR, PARA FORNECIMENTO E REPOSICAO
DE PEGAS (BATERIAS, PNEUS, ACESSORIOS EM GERAL, PEGAS EM GERAL PARA MANUTENGCAO
PREVENTIVA E CORRETIVA NA REDE DE ESTABELECIMENTOS CREDENCIADAS DA CONTRATADA, PARA
ATENDER A ATUAL FROTA DE VEICULOS E OUTROS QUE PORVENTURA FOREM ADQUIRIDOS DURANTE A

VIGENCIA DO CONTRATO, PERTENCENTES AS SECRETARIAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE
PACATUBA”".

Questionamos: O sistema informatizado, mais precisamente, a plataforma WEB de controle, a ser
disponibilizado pela CONTRATADA devera ser:

1) Obrigatoriamente, de sua propriedade (desenvolvido pela empresa) OU

2)  Sera aceita a disponibilizacdo de sistema, por meio de licenca de uso, onde, nesse caso, a empresa

CONTRATADA possui licenca para utilizar software desenvolvido por terceiro, para executar o
ﬁ gerenciamento de frota?

https://mail.google.com/mail/u/0/?ik=74b2487f03&view=pt&search=all&permthid=thread-f:176952144350567 1898&simpl=msg-f:17695214435056... 1/1



29/06/2023, 12:26 Gmail - Nova solicitagdo de esclarecimento

M G ma il Licitagdo Pacatuba <licitacao.p

Nova solicitagao de esclarecimento
1 mensagem

Bolsa Brasileira de Mercadorias <sistema@bbmnet.com.br> 26 de junho de 2023 as 12:16

Para: Carlomano Gomes Marques <iaralopes4@hotmail.com>, Lourdes Daniele Pires Bernardo Santos
<licitacao.pacatuba.ce@gmail.com>

O usuario JULIANA KELY MAIA do participante BC GESTAO DE SERVICOS LTDA, solicitou um esclarecimento
referente ao edital 01.011/2023PERP. A resposta devera ser dada até o dia 29/06/2023. Para responder, acesse 0

sistema BBMNET, clique no item de menu “Esclarecimentos” e verifique as solicitagcdes de esclarecimento pendentes
de resposta.
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Nova solicitagao de impugnacgao
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Bolsa Brasileira de Mercadorias <sistema@bbmnet.com.br> junho de 2023 as 12:40

Para: Carlomano Gomes Marques <iaralopes4@hotmail.com>, Lourdes Daniele Pires Bernardo Santos
<licitacao.pacatuba.ce@gmail.com>

O usuario JULIANA KELY MAIA do participante BC GESTAO DE SERVICOS LTDA, efetuou uma impugnagao
referente ao edital 01.011/2023PERP. A resposta devera ser dada até o dia 29/06/2023. Para responder, acesse o
sistema BBMNET, cligue no item de menu “Impugnagdes” e verifique as impugnagdoes pendentes de resposta.

https://mail.google.com/mail/u/0/?ik=74b2487103&view=pt&search=all&permthid=thread-f:1769780312116948504&simpl=msg-1:17697803121169... 11
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Anderson Aregazone <anderson.aregazone@primebeneficios.com.br> 26 de junho de 2023 as 16:54
Para: "licitacac.pacatuba.ce@gmail.com” <licitacao.pacatuba.ce@gmail.com>
Cc: licitaprime <licitaprime@primebeneficios.com.br>

¢ C
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Gmail - 21736 - Pedido de Esclarecimento/MUNICIPIO DE PACATUBA - CE

MUNICIPIO DE PACATUBA - CE/CE

PREGAO N° - 01.011/2023 SRP

PROCESSO N° -

Sr. Pregoeiro, tudo bem?

Conforme processo em referéncia, por gentileza, esclarega os pontos abaixo.

ESCLARECIMENTO

ESCLARECIMENTO AO PREGOEIRO:

N° 1

ESCLARECIMENTO AO PREGOEIRQ: Os servigos, objeto desta licitagdo, j4 s@o prestados por alguma empresa? Em caso positivo, qual a empresa
prestadora dos servicos e qual a taxa de administragdo atuaimente praticada?

ESCLARECIMENTO

ESCLARECIMENTO AO PREGOEIRO:

Resposta:

N° 2

ESCLARECIMENTO AQ PREGOEIRO: Iremos disponibilizar acesso a plataforma de consulta de pregos para pegas (tabela templaria), acessorios e tempo
(hora/Homem) de acordo com os fabricantes. A plataforma que iremos disponibilizar é a Orion. Diante do exposto, estamos atendendo o item 6.1.4.7

4 L
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ESCLARECIMENTO AO PREGOEIRO: |ANEXO VIl .Os produtos licitados deverdo ser entregues no prazo de até 05 (Cinco) dias uteis a contar da expedigdo da ORDEM
DE COMPRA pela administragdo, no local determinado na ORDEM DE COMPRA.

TRF : 6.1.3. O cronograma de instalagéo, treinamento e disponibilidade dos servigos, através do fornecimento e/ou entrega

dos cartdes, nao podera exceder 10 (dez) dias uteis contados a partir da data de assinatura do contrato.

ESCLARECIMENTO AO PREGOEIRO: O relacionamento entre Contratante e Contratada se inicia logo apés a assinatura do contrato, com isso,
entendemos que toda a implantagdo dos servigos para prestagdo de gerenciamento da frota, atraves de sistema informatizado, deverd ocorrer em até 10
(dez) dias Uteis, contados da data de assinatura do contrato. Lembrando que esse prazo de implantacéo sistémica contempla as seguintes etapas: criagao
do banco de dados, cadastro de veiculos, condutores, e usuarios, cadastro de informagdes financeiras com base nos dados encaminhados pela
CONTRATANTE, treinamento remoto dos gestores, entrega de cartdes magnéticos, entrega dos dados cadastrais de nossa rede credenciada nas
localidades exigidas e demais processos pertinentes ao processo. Estamos corretos de que atenderemos as necessidades do 6rgdo com esse prazo?

Considerando que os esclarecimentos se fazem necessarios para a participacdo da empresa, contamos com a vossa colaboracdo e aguardamos retorno.

Atte.

Anderson Aregazone <7
Hfaen PRIME

-, (19 3518-7000 | {19} 99942-3974 )
prime

Q Rua Agu, 87 - Alphaville Empresarizi - CEP: 13098.335
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